



Дубовенко Александр —
1979 года рождения

«Саша любил жить», — так написала его мама. Детство его прошло в сельской местности — сначала в деревне Свердлово Сладковского района, потом — в Горьковке, что неподалеку от Тюмени. Мальчик не боялся никакой домашней работы, его любимым школьным предметом были уроки труда. А еще Саше нравились физкультурные занятия: из всех видов спорта предпочтение отдавал лыжам и баскетболу. Увлекался техникой — поэтому выбор его будущей профессии был неслучайным: после окончания училища он получил диплом автослесаря. Начиналась юность... До обидного короткий ее отрезок удалось прожить: Саша погиб в Чечне 21 ноября 2000 года.

...И невозможно быть самим собой:
Любить, смеяться, пить и песни слушать,
Когда мальчишек гонят на убой,
Когда калечат их тела и души.

Забрызган красным весь телеэкран,
И мальчик, морщась, зажимает рану.
И кажется: откроешь в ванной кран,
И — не вода, а кровь пойдет из крана.

В. Крапивин